IZPIT
ELEKTRONSKE KOMPONENTE
in
KOMPONENTE IN SESTAVI
29. 06. 2007

Naloga 1

Z metodo Stirih konic za merjenje plastne upornosti izmerimo napetost U = 25,96 mV pri toku
I=1 mA. IzraCunajte plastno upornost Ry, difundirane plasti in dolo¢ite dolzino integriranega
upora z upornostjo R = 10 kQ izdelanega s takSno difuzijo. Najmanjsa dopustna Sirina
uporovne proge je D = 6 pm.

Naloga 2

Koliksna je vr§na vrednost napetosti U,, na kondenzatorju, ki je prikljucen na tokov generator
s podano ¢asovno odvisnostjo? NariSite tudi casovni diagram napetosti na prikljuckih
kondenzatorja uc(¢)! Kolik$na je izgubna moc¢ Pc, ki se trosi na kondenzatorju? Kondenzator s
kapacitivnostjo C = 1000 uF ima izgubni faktor tgo = 0,84 pri frekvenci f= 10 kHz. Paralelna
upornost Rp =~ 10" Q.
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Naloga 3
LCD

Naloga 4

Nacrtovanje tuljave z jedrom z rezo



